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Itt az abszolutizmus.
Az országgyűlés egybe- 

hivása.
Küzdelmes napok.

Eljutottunk Magyarország al­
kotmányos életének határkövéhez : 
megcsap bennünket az abszolutiz­
mus szele. A golyó és az akasztó- 
fa, a végtelen nyomor és szenve­
dés : küszöbünkön áll. Hétfőn ülést 
tart a parlament, hogy tudomásul 
vegye az országgyűlést feloszlató 
kéziratot íme, ide jutott a nemzet, 
mely a kiegyezés óta azt hitte, 
hogy az egyetértés teljes és tökéle­
tes. Becsületes hittel ős meggyőző­
déssel komolyan vette a magyar 
az alkotmányt, holott — és ez 
most ismét kitűnik — nem volt az 
más Becs szemében, mint közön­
séges játékszer.

Legyünk résen, őrizzük meg 
hidegvérünket, cselekedjünk meg­
fontoltan és öntudatosan. A törvé­
nyeket félredobhatja a kamarilla, 
összetaposhatja, de meg nem sem­
misítheti. Élni fog az s ereje im­
ponálóvá válik a vérig sértett és 
megalázott magyarság oldalán. —

Szárnyas ember.
— Északindiai történet. —

— Ugyan mit meséltek neked ? —• 
kérdezte barátom, aki hadnagy volt a ben- 
gáli ezredben.

— Egy csomó legendát egy hirtelen- 
szőke hadnagyról. Hogy sértetlenül átugorja 
a legnagyobb elefántot, hogy repülni tud, 
A Shwen-vidék feló látták repülni, hold­
világos éjjel. Hogy tudtad igy elbutituni az 
ittlakókat?

— Ha érdekel, elmondom. Az« utolsó­
előtti lushai expedíció idejében történt, A 
parancsnok igen barátságos fajnak tartotta 
a te ohinjeidet és egy előőrs-csapatot me­
nesztett fel a szorosnak. Jó magam voltam 
a parancsnok, aztán volt velem három an­
gol katona, vagy íéltuoat sopoy, két öszvér. 
Az ut — ha ugyan útnak nevezhető — 
kegyetlen rossz volt. Majd a folyóban gá­
zoltunk, majd a partokon botorkáltunk, mig 
végro megpillantottuk az első falut. Durra­
nást hallottam s a vállamtól egy arasznyira 
süvöltött egy golyó. Az eiesóghordó öszvért 
terítette le. Nemsokára ogy kis puskás 
csapat tűnt fel szemben, a hegytetőn.

Vezényeltem:
— Jobbra are, raj vonal!

Világos dolog: hétfőtől kezdve a 
teljes és tökéletes abszolutizmus 
váltja föl az alkotmányos rendet. 
Becs határt nem ismer. Előszedik 
az abszolút uralom régi fegyver­
tárának minden porlepte eszközét, 
hogy rabigába hajthassák Magyar- 
országot. Más célja nincs is Fejér- 
várynak. Hát ott leszünk a küzde­
lemben, vitézkedő generális uram.

Az országgyűlési egybehívják.
Báró Fe járvány Géza miniszterelnök, a 

ki tegnap este érkezett meg Becsből, a hol 
három napon ál tűzlek a terveket, minden 
felhatalmazást kapott, a mire csak szüksége 
van. A kormányelnök távirati rendelkezése 
következtében Kazár Adolf miniszterelnök­
ségi iro laigazgató egy levéllel kereste föl 
Justh Gyula házelnököt. Ezt a levelet Fe- 
jérváry Géza báró irta és a tartalma az, 
hogy leirat érkezett hozzá, mely szerint 
február 19-ere egybehív.!tik az országgyűlés. 
A kéziratot eveiéhez z írva, megküldte Fo- 
jérváry .1 u- h Gyulának, felkérve, hogy a 
1-1 tzat hétfő délelőtt 10 árára hívja össze. A 
politikai világban rendkívüli meglepetést 
keltett a miniszterelnök levele, a melyből 
mindenki csak azt következtette, hogy hét­
főn feloszlatják az országgyűlést. Általában 
konstatálták, hogy ez világos törvénysértés, 
mert ex-lexben, állami költségvetés megsza­
vazása nélkül történik a parlament szétker- 
getéso. Justh Gyula nyomban a miniszter­
elnök levelének kézhezvétele után értesítette 
az ellenzék vezéreit, a kik nemsokára már 
együtt voltak a Nemzeti Kaszinóban. Itt

Kisded csapatom megfordult s vissza 
lejöttünk a völgynek.

— így végződött a csata, dicsőség 
nélkül.

A völgy hátunk mögött tele volt ellen­
séggel, akik egyre reánk lövöldöztek. De 
közülünk senki sem sérült meg. A chinek 
csak ülve tudnak lőni. Akkor aztán perc­
hosszat céloznak, de találnak is. Végre arra 
a helyre értünk, ahol a hegyek kétoldalt a 
folyó felé kanyarodnak s szorost képeznek. 
Itt láttunk egy csomó fekete fejű embert, a 
mint bujkálva jöttek le a hegyről, a folyó 
túlsó partján.

Állj l-t vezényeltem.
— Nézzetek ide — szóltam az ango­

loknak. — Mit tegyek most ?
— Elvágták az utunkat I
— Nem ismered a Ohin-utat, Georges ? 

— kérdezte egy másik.
— Öngyilkosság lenne lejebb menni, 

hisz a szűk völgyben ötven lépésnyire érnek 
bennünket — mondta Hooker.

Körülnéztem. A hegyoldal lefelé a 
völgynek meredeknek látszott, de nem meg- 
mászhatlannak. S az összes ebinek a folyó 
másik oldalán voltak.

— Vagy neki megyünk a hegynek, 
vagy megállunk — szolt az egyik sepoy.

arról folytattak bizalmas tanácskozást, váj­
jon a Ház elnökének kötelessége-e a már 
elsejéig elnapolt országgyűlést egybehívni V 
A vezérek: Kossuth, Andrássy és Zichy 
Aladár gróf egyelőre nem nyilvánítottak vé­
leményt, Polónyi Géza azonban kifejtette ál­
láspontját. Poiónyi szerint az elnöknek nem 
kell egybehívni a Házat, mert az kézirattal 
március elsejéig van elnapolva. És a Ház is 
elnapolta magát ugyanez ideig. A független­
ségi párt közjogászának okoskodása nem 
igen tetszett s az alkotmánypárt egyik ki­
tűnő tagja azt meg is döntötte. E szerint a 
koronának jogában áll a Házat elnapolni és 
azt bármikor összehívni. A felség azzal, 
hogy december 19-én elnapolta a Házat, 
gátat vetett annak működése elé, — most, 
hogy önmagától távolítja el ezt a gátat, res­
pektálni keli a felség elhatározását. Ez a 
felfogás kerekedett fölül a politikusok kö­
zött s igy bizonyosra lehet venni, hogy 
Justh Gyula hétfőre összehívja a képviselő­
házat. A nemzeti ügy mellett különben 
Justh mindvégig ki fog tartani, az kétség­
telen. Ö maga mondta tegnap:

— A nemzet nem fog csalódni ben­
nem! — Hisszük is.

Szurony és a képviselők.
Jön a biztos !

A kormány tervei.

Vezérek ülése.
Nyíri Sándor honvédtábornok 

ma délelőtt Székesfehérvárról Buda-

Mi a hegyet választottuk: megindul­
tunk felfelé. Egyszerre egyik sepoynak el­
lőtték a lábát. Felnyaláboltam őt s felrak­
tam az amúgy is jól megterhelt, életben 
maradt öszvér hátára. Mikorra visszaértem, 
Hooker kilőtt fegyverrel állt előttem s vi­
gyorogva mutatott valami feketére a völgy 
mélyében.

— Ötszáz méterről találtam 1 — ki­
áltott.

Az ut egyre moredekebb lett s mikor 
a tetőre értünk, nekiszaladt a semmiségnek. 
Az angolok átkozták a csapdát, amibe bele­
kerültünk. A sepoyk némán álltak. Hooker 
újra töltött s visszament a kanyarulathoz. 
Két sepoy lesegitette társát az öszvérről s 
nekiláttak az állat lerakásának.

A fensik, a melyen álltunk, vagy 10 
méter széles lehetett. Fejünk felett merőle­
ges sziklafal, onnan nem lőhettek. Lábunk 
alatt 2—300 lábnyi mélység. Ha hasra fek­
szünk, senki sem lát meg a folyó túlsó 
partjáról. Csak a sziklaösvény felől vagyunk 
megközelíthetők, de ott egyenként szedhet­
jük le támadóinkat. A főcsapattól legfeljebb 
10 kilométernyire lehettünk s ha egy-két 
nap elő nem kerülünk, majd csak fel keres­
nek bennünket.

így telt el huszonnégy óra.

vásároljunk a cipő király ToSsiai Qáme! CipöártiflÉzban, Detain 
Piac-utca 49., kftzvetian Neumann M. ruhaüziete melleti. Csakis elsőrendű cipő­
áruk jutányos árak mellett. — A cégre tessék figyelni!
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pestre érkezett. Ezt az utat a vitéz
generális ezen a héten immár har­
madszor végzi el, do eddig sikerült 
megtartania az inkognitóját. Először 
hétfőn délben jött és Budán szállott 
meg a bonvédfőparancsnokság épü­
letében. Senki som tudott róla, más­
nap reggelre azonban kipattant a 
szereplésének titka. Nyíri akkor 
már nem volt Budapesten. A fél­
hivatalos laptudósitó azt jelentette 
róla, hogy Pécsre utazott, valójá­
ban pedig Becsben járt, audiencián 
volt és Fejérváryval trafikált. Szer­
dán újra Budapesten volt, értekezett 
Bihar honvédminiszterrel, hazauta­
zott, hogy ma reggelre ismét a fő­
városban legyen.

A hétfői szereplés részleteit ko­
szi tge ti elő Nyíri. És ha a honvéd- 
szuronyoknak az alkotmányba való 
bele vonását szorongó szívvel várja 
az ország is, a biztos — amint ezt 
a környezetéből jelentik — egyene­
sen elveszítette a fejét. A szerep­
lése nehézségeit teljesen ismeri. 
Tudvalevőleg az a terv, hogy Justh- 
nak nem szabad az országgyűlésen 
semmiféle vitát megengednie és 
nyomban az országgyűlést össze­
hívó és a biztost kinevező kézirat 
felolvasása után elő kell terjeszte­
nie a 1eloszlató kéziratot. Ez azon­
ban igy semmiképpen sem fog 
menni, mert a vezérek azt tervezik, 
hogy az országgyűlés feloszlatása 
•ellen okvetlenül terjesztenek elő 
óvást. Nyíri Sándornak tehát meg 
kell jelennie a képviselőház termé­
ben. Nagy kérdés a képviselők 
hangulatára való tekintettel az is 
már, hogyan jut be az ülésterembe ? 
Ez katonai kordon és szuronyos 
ufcsinálók nélkül semmiképpen sem 
sikerül neki. Nem hallhatja a rom­
boló zajban szavát sem és ha meg­
értik is, annak alig lesz foganatja.

a mérséklet minden hirdetése da­
cára sokan vannak a függetlenségi 
párton, akik a katonai erőszak be­
avatkozását provokálni akarják és
nem fogják beérni azzal, hogy a 
királyi biztos a karhatalomra hi­
vatkozva, távozásra szólítsa fel 
őket, hanem a szó szoros értelmé­
ben, a szuronyok felvonulását kö­
vetelik az országgyűlés ülés­
termébe.

Nyíri Sándor tudja, nogy ez 
mit jelent és az apja sirva panasz­
kodott a Nemzeti Kaszinóban, hogy 
a fia egész éjszakákon át álmatlanul 
futkos a szobában s idegrohamai 
vannak, hogy ilyen szerepre kény- 
szeritették. Valaki azt mondta az 
öreg urnák :

— Hát okvetlenül vállalnia kell 
Sándornak a szerepet ? Menjen 
nyugalomba, szép penziója lesz és 
az egész ország becsülettel veszi 
körül.

— Nyugalomba menjen ? — 
mondotta állítólag az öreg Nyíri. 
Mivel indokolja a kérését ? Csak 
az esküjére appellálhat, hogy hűen 
teljesiti, amit az alkotmány paran­
csol. De hiszen ezt az esküt oly 
sokan letették azok közül, akik 
most győzedelrni ordítással támad­
nak az alkotmány ellen.

Nyíri nem akar pápább lenni a 
pápánál és hétfőn megjelenik az 
országgyűlés előtt. Kedden talán 
gróí lesz és főgenerális.

A kormány tervei.
A bécsi „Zeit“ ma reggeli szá­

mában — mint Bécsből telefonoz­
zák — a kormány terveiről ezeket 
az információkat közli :
., Br. Fejérváry Géza mai audien­

ciáján minden irányban teljesen 
szabad kezet kapott a rend helyre­
állítására. Eddig a kormány a tör-

I fi, te már szomjas életedben ?
—- kérdezte aztán, önmagát félbeszakítva 
bsak az öszvér hátán hozott néhány körív 
italunk volt. J
„ . A íolyó pedig ott csobogott alattunk.

821 kínokat állutnk ki. A nap égetett, 
pörkölt, sütött. Lóvéi se zörrent. Este az 
egyik angol motyogott, felkelt, eltűnt a ka­
nyarulat mögött Lövéseket hallottunk, s 
mi.re 1 looker utána ment, már sehol se 
volt. Reggelre a sebesült sepoy deliriumba 
esett s legurult a folyóba. Holttestét ma­
gunk alatt láttuk a folyóban. Arccal felfelé 
úszott a hullája, békésen. Másodnapra aj­
kunk megieketiilt s a torkunk égett. Feláll­
tam. Egy eszmém támadt. Megnéztem a sá- 

mií az öszvér cipelt s a köteleket. 
Aztán, hogy a szót no szaporítsam, meg­
mondom neked: hulló ernyőt készítettem, 
bajtarsaim mereven bámultak rám, míg 
uo goztam. Aztán amikor szürkülni kezdett 
neki merészkedtem a kirándulásnak. ’

Két katona magasra tartotta az ernyőt 
én meg nekiiramodtam a tizraéteres íensi- 
kon. Az ernyő magába vette a levegőt, mint
SÄdc»“il1“ -“■>
T „ aztA" a szégyen vett erőt rajtam. 
Leugrottam. Zokogás tört elő mellemből, a

Legmotteraeto cipőüzlet.
Saját nv-r.e’vüiikösn készüli hjabii cipő-árukká! bs- 
íB,u ralpöa bevésett szabott érák.

vászondarab pedig kifeszült a fejem felett. 
Az ernyő előbb oldalvást lebegett, a szikla­
tat gyorsan szaladt felfelé: én mozdulni se 
ereztem magamat. Egyenest a sötét folyóba 
láttám s a holt sepoy meredt szemébe . . . 
Három ehint is láttam, akik rémülve bá­
multák az uj csodát és azt is láttam, hogy 
az elveszett sepoynak levágták a fejét.

A következő pillanatban csizmám bele­
nyúlt az egyik chin szájába s aztán a föl- 
dön hemperegtünk mind a ketten, mig ernyőm 
a fejünk felett lebegett. Erre a másik kettő 
rémülten kereket oldott. A ohint, amint rá­
estem, agyonütöttem. Feltápászkodtam. A 
sepoy feje tiz lépésre feküdt tőlem s a hold­
világra bámult A folyóhoz rohantam s tele­
ittam magamat. Alig hogy lecsillapodtam, 
nekiindultam a völgyneek. Ez a szárnyas 
embor históriája. Egész utón senkivel sem 
találkoztam. Beértem a táborba. Onnan in­
dultuk el százan társaik kiszabadítására. Út­
közben már halottak a csodáról, hogy a 
szárnyas ember öles, meg hogy fekete tolla 
van. 8 ezentúl a nevem: a tarka hadnaav- 
madár^ volt...

Elhallgatott. S mintha a visszaemléke­
zéstől most is száraz volna a torka: nagyot 
hőrpintett a sörös pohárból.

vényes alap megtartására ügyelt, a 
jövőben azonban főfigyelmét arra 
fogja fordítani, hogy olyan intéz­
kedéseket tegyen, amelyek meg­
akadályozhassák, hogy bárki, akár 
a vezérbizottság tagjai is, a fenn­
álló rend ellen izgathassanak. — 
Ennélfogva az országgyűlés felosz­
latása után a kormány első teen­
dője a vezérbizottság feloszlatása 
lesz. Szükséges lesz a sajtószabad­
ság és a gyülekezési szabadság 
megszorítása is az ország érdeké­
ben. Be fogják tiltani a fiumei ér­
tekezlet megtartását is, aminthogy 
általában csak olyan gyűléseket 
fognak engedélyezni, amelyeken az 
állami rend, a béke, a fennálló 
rendszer és a dinasztia ellen nem 
történik ^ izgatás, az országgyűlés 
feloszlatásának terve minden rész­
letében ki van már dolgozva. A 
kormánynak lesz gondja rá, hogy 
a feloszlató kézirat felolvasása 
után pillanatig se maradhasson 
együtt a képviselőház, amit a kor­
mány annál könnyebben megtehet, 
mert a feloszlatás pillanatában a 
képviselők immunitása megszűnik. 
Hogy három hónapon belül lesz-e 
uj választás, az attól függ, vájjon a 
koalíció belátja-e, hogy izgatásaival 
veszedelembe dönti az országot és 
igyekszik a rend helyreállításában 
közreműködni.

Vezérek gyűlés©.
Ma délelőtt tizenkét órakor Justh Gyula 

elnök hivatalos szobájában értekezletre hivta 
össze a pártok vezéreit. Tizenkét óráig a 
következő képviselők jöttek el: Kossuth 
Ferenc, Thnly Kálmán, gróf Andréssy 
Gyula, Bolgár Ferenc, Széli Kálmán, Da­
rányi Ignác, Tóth János, Vúzsonyi Vilmos 
Poiónyi Géza, gróf Zichy Aladár, báró 
Bünny Dezső, 3/ezo/j Vilmos, Szederkényi 
Nándor és Hodsza Milán a nemzetiségi klub 
elnöke. A konferencián a képviselőháznak a 
feloszlató kézirat felolvasása alkalmával ta­
núsítandó magatartását beszélik meg.

Az ellenzék vezérei között az az infor­
máció általános, hogy még ebben a hónap­
ban ismét megkezdődnek a királyi kihallga­
tások. Egész csomó politikus kerülne a ki­
rály elé, de ezeknek sem tenne a korona 
más ajánlatot, mint amit eddig tett: 
vállalják föltétel nélkül, statuskvó alap­
ján a kormányt. Ebből a perspektívából 
nézve, akár örökösnek látszik a válság.

Báró Bánffy Dezsőt, aki ma reggel ér­
kezett meg Kolozsvárról, nagy érdeklődéssel 
fogták körül vezértársai. Bánffy azonban 
folytatta az eddigi taktikáját: az immár 
meghiúsult békeakció dolgában nem Hydat­
id : ott. Rá még mindig sor kerülhet...

KRÓNIKA.
A színházbizottság és a kultúra.

Ha a szinh árbizottság valamit keresztül 
akar vinni, akkor nem szokott megfeledkezni a 
püspökladányiakról. Csudálatosán húz hozzájuk 
a szive. Még a színházi előadásokat is a kedvük 
szerint akarta kezdeni.

Legközelebbi ülését — épen e rokonsaenv 
alapjan, —- Püspökladányban fogja megtartani 
es kirándulását összeköti a művészi nivó tanul­
mányozásával.

Nem lehetetlen, hogy a bizottság köz­
ismert pokoli ötlete ott is felébred és elhalaszt­
ják még a visszautazást is.

ELFENBEIN és KLEIN
úri- és női cipészek az uj JFisciier-pa- 
IDiában, Kiérték szerinti t'cűőcíéstk
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Jó pártle.
Bocsánat, anyósvicc.
A Bika szálló egy sarkában, bálon.
Kót kivasalt, kinyalt ifjú mustrálja a 

lányokat.
Az egyik: Az az! Ott van ni! Az a kis

szőke. „ . .A másik: Csinos os van vagyona ?
As egyik: De még mennyi!
A másik: Mennyi?
Az egyik: Legalább félmillió forint. Es 

tudod, nem ingatag értékpapírokban van a 
vagyona, nem is valami üzletben . . . földben 
van, barátom, földben! Nagyszerű partié! Fél­
millió, földben. És anyós is . . . földben.

VIDÉi.
Gyilkos após. Sományák Péter mezei

parasztgazda összeveszett a vejével, Kukucói 
Istvánnal, kivel egy fedél alatt lakott. A 
veszekedés után mindhárman aludni tértek. 
Mikor a vő és az asszony elaludtak, Simo- 
nyák Péter fölkelt ágyából és baltával ke­
gyetlenül összevagdalia a vojét. Az asszony 
felébredt s sikoltozva rohant ki az utcára. 
Mialatt az asszony kifutott, a gyilkos após 
egy konyhakéssel szivébe szúrt és rögtön 
meghalt.

Merénylet két csendőr ellen. —
Szatalárról táviratozzák: Piskolton ma is­
meretlen tettesek orozva megtámadtak kót 
csendőrt, akik éjjeli szolgálatot teljesítettek. 
A merénylők baltával sulyusan megsebesí­
tették a csendőröket. A vizsgálatot megin­
dították a tettesek kézrekeritóse végett.

Közgyűlés Hajdúböszörményben.
A szomszéd Hajdúböszörmény rendezett 
tanácsú város csütörtökön délelőtt tartotta 
közgyűlését Weszprémy Zoltán alispán- 
helyettes főjegyző elnöklete alatt. Az első 
alkapitányi állásra megválasztották Hibián 
Károly okleveles községi jegyzőt, árvaszéki 
iktatónak pedig Molnár Dániel Írnokot 16 
szótöbbséggel Kovács Ferenc ellen, aki 
szinten tekintélyes számú szavazatot kapott.

Álarcos rablók Tégláson.
Ablakhoz kötözött leány.

Rablás fényes nappal.
Debrecen, febr. 17.

Vakmerőén végrehajtott rabló­
história hírét hozta tegnap tudósí­
tónk távirata Debrecenbe. Hajdú- 
megye virágzó községében Téglá­
son történt az eset, ahol álarcos 
rablók fényes nappal, délelőtt tíz 
órakor szédületes vakmerőséggel haj­
tották végre bűnös tettüket.

Tégláson jó módban ól Smög- 
nerné asszony, a kinek virágzó 
hentes üzlete van. Tegnapelőtt az 
asszony elutazott és az üzlet keze­
lését a nála alkalmazott leányra 
bízta, a leány híven meg is felelt 
kötelességének.

Tegnap délelőtt azonban várat­
lan vendegek érkeztek hozzá. Há­
rom férfi, akiknek arcát fekete 
álarc takarta. Mind a. hárman 
egyszerre toppantak be a hentes­
üzletet vezető leányhoz. A fiatal 
leány megrémült váratlan vendé­
geitől, de még ideje sem volt arra, 
hogy segélyért kiáltson, már meg­

kapták az álarcos rablók. Egyik a 
száját fogta be, a másik kettő pedig 
kötelet rántott elő, öszekötötték a 
leány két kezét és azután a kötelet 
a nyakára csavarták. Ravasz fon­
dorlattal tették igy, hogy a leány 
ne igyekezzék kezéről lerázni a 
kötelékeket, mert minden kézmoz­
dulatára szorosabbra húzódott a 
nyaka köré csavart kötél. Azután a 
leány szájá!> >mokot tömtek, hogy 
kiáltani, szó se tudjon.

A vakmerő álarcos rablók még 
ezzel sem elégedtek meg. Felemel­
ték az összekötözött leányt és az 
ablak fájához kötözték.

Azután megkezdték garázdál­
kodásukat. Felhánytak mindent s 
ötven korona készpénzt találtak, 
amit magukhoz vettek s aztán meg­
ugrottak.

A szegény leány délelőtt tiz órá­
tól délután négy óráig szenvedett az 
ablak fájához kötözve, .akkor tájban 
haladt az utcán egy öreg anyóka, 
aki csendes tipegése közben nyö­
géseket hallott. Figyelni kezdett s 
csakhamar tisztán hallotta, hogy a 
nyögések a hentesnó házából hal­
latszanak.

Beakart menni az üzletbe, de 
nem tudott, mert az belülről be volt 
zárva. A garázdálkodó álarcos rab­
lók csukták be, mikor az üzletbe 
léptek, hogy senki se zavarhassa 
meg őket munkájukban. Mikor azt 
elvégezték, az udvar felől mene­
kültek.

Az öreg anyóka értesítette az 
elöljáróságot, betörték az ajtót s 
mikor behatoltak, akkor vették 
észre az ablakfára kötözött leányt. 
Természetesen rögtön kiszabadítot­
ták nehéz helyzetéből s mikor vala­
mennyire magához jött, faggatni 
kezdték, hogy kik voltak ott.

A leány eltudta mondani, hogy 
álarcos rablók jártak az üzletben, 
azok kötötték az ablakhoz, de 
egyébb felvilágosítást nem tudott 
adni. Annyira meg volt rémülve, 
hogy még az alakjukra sem em­
lékszik.

A vakmerő álarcos rablókat 
most erélyesen keresik.

£ VÁROSHÁZÁBÓL.
Pénztárviaagálat a városnál. Deb­

recen varos házipénztárában tegnap pénztár­
vizsgálatot tartottak, amelyen Kovács József 
polgármester elnöklete alatt jelenvoitak dr. 
Magosa György, Roncsik Lajos, Ungvári 
József, id. Kertész István. Mindent a leg­
nagyobb rendben találtak.

A villamos telep ügyében beadott 
kót pótajánlatot ma reggel terjesztették lel a 
kereskedelemügyi miniszterhez, kikérve azokra 
nézve a kereskedelmi miniszter szakértőinek 
véleményét, melyek után újból javaslatot 
hoz a tanács a közgyűlésnek, hogy mely 
céggel építtesse a vil amos telepet, melynek 
építéséhez már a tavaszon hozzá kez­
denek.

A debreceni megyefőnök 
felmentése.

Lqbz-g darabant főispán.
Debrecen, február 17.

(Saját tudósítónktól.) Hajduvár- 
megye és Debrecen város megye- 
íőnökje lemondott s felmentetett 
állásától. Hiába! Azután a fogadta­
tás után, melyben Debrecenben ré­
szesült, sokan rögtön tisztában vol­
tak, hogy mást nem tehet.

Kovács Gusztávban úgy látszik, 
mégis maradt valami az emberies 
érzésből s nem akart visszatérni 
abba a városba, melynek főutcáján 
első útját halottas kocsin tette meg. 
Ezzel tehát az ő megyefőnökaégé- 
nek az Ügye elintézést nyert.

Kérdés azonban, hogy mit hoz 
most már a jövő Debrecennek és 
Hajduvármegyónek ? ! Lesz-e uj fő­
ispánja, vagy királyi biztost kiilde- 
nek-e? Beavatott helyről nyert in­
formációk szerint a Kovács Gusztáv 
felmentésével egyidejűleg- elintézték 
Fejérváryék az uj megyefőnök ki­
nevezésének ügyét is. Tegnap dél­
után valaki discréció mellett emlí­
tette, hogy debreceni ember lesz fő­
ispánnak kiszemelve s talán holnap- 
holnapután már meg is jelenik az 
uj megyefőnök kinevezése a hiva­
talos lapban. Nevet nem említett, 
de megjegyezte:

— Csodálom, hogy olyan komoly 
ember vállalkozott e hálátlan dia­
lógra.

Másfelől azt beszélik, hogy nem 
neveznek ki uj főispánt, hanem ki­
rályi biztost kapunk.

Kovács Gusztáv felmentése.
Kovács Gusztáv felmentését, mint teg- 

napi lapunkban fővárosi tudósítónk híradása 
folytán előre jelentettük, tegnap hozta a hi­
vatalos Budapesti Közlöny. Az erről szóló 
királyi kézirat igy szól:

Magyar belügyminiszterem előter­
jesztésére Kovács Gusztáv, Ilajduvármegye 
és Debrecen szabad királyi város főispán­
ját, ezen állásától saját kérelmére fel­
mentem.

Kelt Becsben, 1906. évi február hó 
12-én.

Franz Josef, g. k.
Kristóffy József, s. k.

A beliigyér — Debrecenhez.
Kovács Gusztáv felmentéséről hivata­

losan értesítette Kristóffy belügyér Debre­
cen városát is tegnap délelőtt.

Kovács József polgármesterhez a kö­
vetkező miniszteri leirat érkezett ugyanis»

Debrecen sz. kir. város közönségének
Debrecen.

O császári és apostoli királyi felség» 
február 12-én kelt legfelsőbb elhatározásé»* 
val előterjesztésemre Kovács Gusztáv, 
Ilajduvármegye és Debrecen sz. kir. várod 
főispánját ezen állásától saját kérőimére 
legkegyelmesebben felmenteni méltóstatott,

Budapest, 1906. febr. 16.
Kristóffy József

konyha berendezési tárgyak, épület és bútor vasalások, ÖsazeH 
iparághoz tartozó szerszámok, legolcsóbban beszerezhetők ij

, gészler és Dávid
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A lepecsételt közgyüléei terem.
Most már attól függ minden, hogy ne- 

vezüok-e ki uj megyefőnököt. Ha nem, ak­
kor esetleg ha szükség lenne közgyűlés tar­
tására, a közgyűlési termet megnyitják erre 
a napra s csak az uj főispán kinevezésére 
poesélelik le.

Most hamarosan azonban nincs szükség 
arra, hogy közgyűlést tartsanak.

színház.

A párbaj.
•— Bemutató előadás. —

Egy negyven éves orvos, előkelő sza­
natórium gazdag tulajdonosa, szabadgondol­
kozó. De viszont van egy édes testvére, aki­
vel tiz óv óta nem érintkezik, akit engesz­
telhetetlenül gyűlöl, mert a papi pályára lé­
pett. Holott a szabadgondolkozókat ópenség- 
gel nem ez a vakgyülőiét és türelmetlenség 
jellemzi.

Az orvos szerelmes egyik betegének, 
egy ronescsá iumpolt hercegnek ifjú felesé­
gébe, aki viszont szerelmet rejteget titokza­
tosan clburkolt szivében. Az orvos a vallo­
más ünnepélyes pillanatában mindenekelőtt 
is megkérdezi tőle:

— Hercegnő, hisz-e ön az Istenben?
•— Nemi
Az orvos e válaszszal tökéletesen meg 

volt elégedve és most már szabadon meg­
indítja vallomásainak árját. A hercegnő 
küzd, ejlentáll és végiií megígéri, hogy 
másnap délután öt órakor elmegy az orvos 
lakására. Ezzel véget ér az első felvonás.

De sajátságos nő ám ez a hercegnő. 
Kijelentette, hogy nem hisz az Istenben, ha­
nem azért, mihelyt észrevette szivében a 
kezdődő szerelmet, sürü fátyolt öltve, felke­
resett egy papot és minden héten hűsége­
sen moggyónta neki bűnös gondolatait. A 
pap megigérte neki, hogy az isteni malaszt- 
tal fogja megoltalmazni a kisértéstől.

Természetes, hogy véletlenül ez a pap 
az orvos testvére.

A hercegnő a nevezetes délutánon 
nem megy el a találkára, hanem ehelyett a 
papot keresi föl. Szerelmével, lázongó vágyai­
val viaskodva keresi föl, hogy védje meg. 
Az már nem oly nagyon természetes, de ha­
tározottan a darab érdekében történik, hogy 
az orvos is betoppan csakhamar a papi la­
kásba. Es itt megkezdődik a párbaj. A pap 
és a szabadgondolkozó harcra kelnek egy­
mással. A harc tárgya pedig az a kérdés, 
hogy szeressen-c a hercegnő, vagy ne sze­
ressen. A szabadgondolkozó azt mondja, 
hogy szeressen, a pap azt mondja, hogy 
várjon inkább a mennyei üdvösségre. A 
hercegnő pedig izgatottan várja az eszme- 
párbaj kimenetelét, mert ettől függ, hogy 
mi log történni délután öt órakor az orvos 
garzon-lakásában.

A harmadik felvonásban aztán a szerző 
igen nagy jóindulattal oldja meg a kérdést. 
Tudniillik a herceg megöli magát és az or­
vos annak roiidje-módja szerint feleségül 
veszi a hercegnőt. Szóval a szabadon gon­
dolkozónak is diadala van, a papnak is, de 
legfőképpen a hercegnőnek.

Megjegyzendő, hogy e darabban a sza- 
badongondolkozó nemcsak naiv, de egyúttal 
némi dómonikus vonásokkal fölruházott fér­
fin. Egyébként a dialógusok sok helyütt el­
mések, olykor költői lendületnek.

Az előadás jelentékenyebb részében 
számottevő volt s a közönség még som ta­
lálta meg szórakozását a színházban. A 
filozofálás hallgatóra talál társaságban, él­
vezetet nyújt olvasás közben, de színpadon 
csak akkor tökéletesül, ha hatásos jelenések 
közben csillámlik lel. Tevnyei a szabadgon- 
aolkozó szerepében jelesül érvényesült. 
Krasznay, dacára annak, hogy az utolsó

i órában vette át a szerepet, méltóságteljes 
abbé volt, hatással, közvetlenséggel játszott. 
Alrnássy Lola a hercegnő szerepében tett 
újabb bizonyságét arról, hogy kiváló ereje 
a drámai testületnek.

A mai előadás. Ma Linóké Pál da­
rabja, Lisistvata kerül színre, a főszerepben 
Zilahynóval és a lórii szerepekben Ternyei- 
vel, Polgárral, Sarkadival.

Vasárnap délután Fényes Samu víg- 
játékát, a Csöppséget játszák. Ezt a darabot, 
a melyben Zilahynak, Szabó Irmának, Sza­
kácsnak van jó szerepe, először kapja a va­
sárnapi közönség. Este a Drótos tót kerül 
színre. Az operettben Zilahyné, Béke%, 
Arkossy, Sarkad! és Polgár játszák a fő­
szerepeket.

Doritfc kisasszony. Az igazgatóság 
keddre (C) bérletben kitűzte a Doritt kis­
asszonyt. A darabban Szabó Irma, Alrnássy 
Lola, Szakács Andor, Békés, Ternyei és 
Deéssy játszanak.

Heti műsor. Vasárnap délután: Csöpp­
ség, vígjáték. Este: Drótos tót, operett. 
Hétfőn: Párbaj, színmű. Kedden: Dorrit 
kisasszony, vígjáték. Szerdán: Loute, bohó­
zat. Csütörtökön: Hunyadi László, opera. 
Pénteken: Postás fía és a húga, énekes 
bohózat. Szombaton: Gül-baba, operett új­
donság bérletszünetben. Vasárnap délután: 
Kintornás család, népszínmű. Este : Gül- 
baba, operett.

Betörés a Csapókertöen.
Öt lövés a betörőre.

Debrecen, febr 17.
Nagy, riadalmat okozott tegnap 

két betörő garázdálkodása. Kónya 
Lajos gazda ember csupán szemé­
lyes^ bátorságának köszönheti az 
életét, melyet a ,vakmerő betörők 
veszélyeztettek. Éjjeli két órakor 
nagy zajra ébredt fel. Kisietett az 
udvarra és látta, hogy két ember a I 
pinceajtó felnyitásán dolgozik. Fel- | 
szólította őket, hogy távozzanak, de 
a helyett, hogy elmentek volna, fe­
léje közeledtek. Kánya a nála levő 
revolverből öt lövést tett a betö­
rőkre, de egyik sem talált. Mikor 
a betörők észrevették, hogy több 
golyó már nincs a revolverben, is­
mét feléje közeledtek és megragad­
ták, hogy a földre tiporjak.

A nagy dulakodásra, amelyből 
Kónya egy bot segítségével kisza­
badult, csakhamar többen siettek 
elő. A gazemberek észrevéve, hogy 
tervük balul ütött ki, futásnak ad­
ták magukat. Kónya, ki a dulako­
dásban több helyen megsebesült, 
egyideig nyomukban volt a betö­
rőknek, de nem tudta őket elfogni.

A csendőrség megindította a 
nyomozást és az ott felejtett balta 
és feszitő vas nyomán csakhamar 
ráakadt a tettesekre. Elvitték ugya­
nis a baltát Pataky Sándoi felismert 
hetörő lakására, ahol a hetörő leánya 
rögtön ráismert a baltáiba, a csendőr 
igazolásra szólította fel Patakyt és 
19 éves fiát, hogy hol töltötték az 
éjszakát. Nagy zavarba hozta a 
betörőket ez a kérdés, akik a ter-

! helő adatok súlya alatt bevallották 
I bűnüket, mire a osendőrák bekí­
sérték a laktanyába, ahonnan hol­
nap délelőtt szállítják át őket a 
kir. ügyészség fogházába.

CJBOMSÁQOS.
* Vasárnapi istentiszteletek. Vasár­

nap délelőtt az ev. ref. templomokban a kö­
vetkező lelkészek tartanak istentiszteleteket: 
Nagytemplomban Dicsőffy József, Kistem- 
plomban Varga Béla s. .lelkész, Kossuth- 
utcai templomban Szele György, Ispotály 
templomban Könyves Tóth Kálmán, Sze­
gényházba Nagy Vilmos tan. kópezdei tanár, 
Csapókertben Kovács János népiskolai fel­
ügyelő, Homok kertben Papp László senior.

* A debreceni ey. ref. egyház árva­
ügyi bizottsága február*hó 17-én d. u. 4 
órakor az egyház tanácstermében ülést tart. 
Tárgyak: Folyó ügyek.

* Boda Dezső főkapitány he­
lyettes. Megírtuk mar, hogy dr. 
Boda Dezső, volt debreceni kor­
mánybiztost a király Budapest szé­
kesfőváros helyettes főkapitányává 
nevezte ki. A kinevezésről szóló 
királyi kézirat, meiyot a hivatalos 
lap mai száma közöl, a következő :

Magyar belügyminiszterem előter­
jesztésére dr. Boda Dezső budapesti állam- 
rendőrségi tanácsosnak a Budapest szé­
kes-fővárosi államrendőrségi főkapitány 
helyettesi elmet és jelleget díjmentesen 
adományozom.

Keit Becsben, 1906. február 12-én.
Ferencz József s. k.

Krisíóffy s. k.
* A megyei jóléti bizottság e hó

2I-én délelőtt 10 órakor Kovács Gyula or­
szágos képviselő elnöklete alatt ülést tart, 
melyen a nemzeti ellentállásra vonatkozó 
további intézkedések ügyében fognak ha­
tározni.

* Eltűnt flu. Tokaji Jánosné 
Késes-utca 62. szám alatti lakos 
jelentette tegnap a rendőrségen, 
hogy a nála levő Pendelovits Fe­
renc nevű 15 éves gyermek eltűnt. 
Napokkal ezelőtt eltávozott a ház­
tól, azóta se hire, se nyoma. A 
rendőrség elrendelte köröztetését. 
Pendelovits kávészinü felöltőt és 
fekete nadrágot viselt

* Kik fizetnek rendőri illetéket ?
A rendőrfőkapitány utasította a belvárosi 
rendőrkapitányságot, hogy a rendőri fel­
ügyeleti dij fizetésére kötelezettek névsorát 
terjessze be. Erre a névsorra az ellenőrzés 
szempontjából van különösebb szüksége a 
r. főkapitánynak, mint I-ső fokú iparható­
ságnak. Az összeírás még e hót folyamán 
kezdetét veszi.

* Korai tavasz. Még február közepén 
vagyunk és máris úgy érezzük, mintha az 
édes tavasz karjaiban volnánk, pedig még 
csak ajkát nyújtja csókra, melyet mi mohón 
csókolunk és feledjük, hogy február közepén 
vagyunk. A derűs kék égről langyos nap­
sugarak kacérkodnak velünk. Érezzük, hogy 
vége a télnek, talán még jókor, de azért 
örülünk a jövendő ifjú természetnek. Fel­
használják a téli hidegtől fogságra ítéltek a 
derűs napot s az a sok épület csak úgy 
ontja magából a viduló, levegőre, kora ta­
vaszi levegőre vágyókat. A déli korzó meg­
népesedik s a toalettek változatos színe für­
dik a napsugarak derűs özönében. Pedig

mi toli
P i a c- és K o 8 u t h -

fgők olcsón csak Glück Édeséi kaphatók
1 - utca sarok, a Kistemplommal szemben. TU
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még nem hajtanak a fák, nem hoz virágot 
a kert, nem tölti be a levegőt azok illata, 
csupán a mesterséges parfüm akarja pótolni 
azt mit millió meg millió édes virágkebel 
ont, de hasztalan, a parfumillat elenyészik, 
a gzél szótfujja. Pusztán merednek a fa- 
(ralyuk, olyanok, mint a sátrak karói, me- 
lyekre’a természet fog takarót, lombsátrat 
alkotni. Uj élet lüktet az ember ereiben, 
örül a tavasznak és feledi, hogy még csak 
február közepe van.

* A osapókerti bál ma este lesz a 
Margit-fürdőben. A városunk nagy kiterje­
désű külsőségén missiót teljesítő független 
olvasókör a tiszta jövedelmet most is tekin­
télyes könyvtára gyarapítására és kőrhelyi- 
ség építési alapjára forditaudja. Ezen, köz- 
művelődési célok nagyon megérdemlik a 
pártolást. Reméljük is, hogy ma este e mu­
latságon találkozni fog városunk hazafias, 
müveit közönsége.

* Diószegi és Fazekas emléke.
Szász éve lesz jövőre, hogy a leg­
első magyar tudományos növény­
tan, Diószegi és Fazekas „Magyar 
fiivószkönyve“ megjelent. A Öso- 
konai-kör és a Kir. Természettu­
dományi Társulat méltó módon fel 
fogják eleveníteni e nevezetes munka 
emlékét. E tárgyban érdekes indít­
ványt nyújtott be a Csokonai-kör- 
höz dr. Barcsa János, a körnek 
buzgó választmányi tagja. Azt ja­
vasolja, hogy a Csokonai-kör állít­
son a magyar természetrajz ez 
úttörő tudósainak állandó emléket 
a debreceni Füvészkenben a város 
és a társadalom anyagi segítségé­
vel. A Csokonai-kör legközelebbi 
választmányi ülésén foglalkozik e 
nemes célú inditványnyal, amely­
nek megvalósítása a Ösokonai- 
körnek s Debrecen városának leg­
szebb feladatai közzé tartozik.

* Tegnapi halottak. Tegnap a kö­
vetkezők hunytak el Debrecenben: Szentpé- 
teri Mihályné ref. 83 éves, Harangi József 
ref. 41 éves, Varga Sándomó ref. 73 éves, 
Orosz Béla ref. 20 hónapos, Varjas Erzsébet 
re). 8 hónapos.

* A közgazdasági bank igazgatósága 
tegnapi ülésében állapította meg a múlt évi 
mérleget s a március 11-én tartandó köz­
gyűlés elé azon indítványt terjeszti, hogy az 
1905. évi tiszta haszonból 67531 K 92 fillér­
ből a tartaléktőke gyarapítására 25000 ko­
rona, osztalékra részvényenként 15 korona 
(7 és fél százalék) tehát 2000 részvény után 
80,000 korona és jótékony célokra 500 ko­
rona fordittassék. Ugyanezen ülésében hatá­
rozta el az igazgatóság azt is, hogy a köz­
gyűlésnek a részvénytőke felemelése iránt 
indítványt tesz. E szerint 2000 drb uj rész­
vény bocsáttatik ki 800 korona áriolyamon, 
melyből 200 korona a részvénytőkére, 100 
korona pedig a tartalékalapra fizettetik be. 
A régi részvényesek elővételi joggal bírnak 
az összes uj részvényekre. A bank ezen 
pénzügyi művelete biztosítottnak látszik, 
mivel eddigi működésével a közönség bizal­
mára tejesen rászolgált.

* Cipészek gyűlése. Vasárnap dél­
után a Korona vendéglő helyiségében a ci­
pész a vele rokon foglalkozású munkások 
gyűlést tartanak, A gyűlést Péter József 
hívta össze társai nevében, tárgya a mun­
kások helyzetének megbeszélése lesz.

* Húszon ötévig a kórházban. Teg­
nap reggel halt el Varga Sándornó köz­
kórházi ápolónő, aki teljes 25 éven keresz­
tül működött a helybeli kórházban, mint 
ápolónő. A múlt héten már gyengélkedett a 
73 éves asszony s tegnap reggel végelgyengü­
lésben elhunyt. A közkórház vezetősége 
koszorút helyezett a hűséges ápolónő rava­
talára.

* Festők gyűlése. A magyarországi 
szoba-, cirn-, diszletfestő munkások folyó hó 
1.8-án délelőtt 9 órakor rendes közgyűlést 
tartanak, amelyre a tagokat tisztelettel meg­
hívja a vezetőség.

* Államosítják-e a rendőrsé­
get. Dr. Vaday László ideiglenes 
főkapitány, tegnap reggel tért visz- 
sza a fővárosból, ahol felettes ható­
ságának számolt be a debreceni 
viszonyokról, a bel ügyérnél szóba 
jött a vidéki rendőrség államosítá­
sának ügye is. A belügyér sürgős 
javaslatot tétetett magának a vidék 
nagyobb városai rendőrségének ál­
lamosítási tervezetéről. Az államo­
sítandó rendőrségek közé a debre­
ceni is felvétetett. A minisztérium­
ban az ügy már fait ä oomplis, sőt 
Vadayt is értesítették az eshetősé­
gekről. Az államosítás módozatai 
még nem érkeztek meg, de tekin­
tettel az ügy sürgős voltára, csu­
pán hetek kérdése a döntés és Deb­
recen város rendőrsége kir. állam- 
rendőrség lesz.

* Furfangos vásárlás. Házi szükség­
letét különös módon látta el egy asszony­
ság. Egy kis papirszeletkére, melyre másnak 
nevét irta, feljegyezte szükségleteit. Volt 
ezen minden, a mit füszerüzletben kapni 
lehet. A kis papirszeletet azután egy kis 
leánynyal elküldte Kőröskónyi Hunyadi-ut­
cán levő üzletébe. A kereskedő gyanútlanul 
szolgáltatta ki az árut, csak akkor lepődött 
meg, mikor a számlát elküldte s azt kifizeile- 
nül vitték vissza. A vásárlás ugyanis tizabó 
József né Erzsóbet-uti lakos nevére történt, 
a ki nem ismerte el a követelést, abból az 
egyszerű okból, mert ő hitelbe soha senki­
től se vásárolt. Tegnap azután kiderült a 
csalás, mikor a furfangos vásárló újból el­
küldte a kis leányt vásárolni, kit nyomban 
átadlak a rendőrségnek. Az ő révén kézre 
került a csalás értelmi szerzője is, aki töre­
delmes vallomással igyekezett bűnén enyhí­
teni. 'A rendőrség megindította az eljárást.

* Kinevezés. Piliczer Mór helybeli 
lakost a Magyar Francia biztositó társaság 
igazgatósága a helybeli vezérügynöksóghez 
szervező hivatalnokká nevezte ki.

* Kávé helyett tengeri. Fur­
fangos csalás áldozata lett Grün- 
bautn Mór Pesti-utca 3. szám alatti 
lakos. A napokban egy közepes 
termetű barna férfi kereste fel laká­
sán s eg.y kis zsák kávé megvéte­
lét ajánlotta. Az árát oly csekélyre 
szabta, ' gy Grünbnum a jó üzlet 
reményében a mintegy 27 klg. súlyú 
kávét 42 koronáért megvette. Az 
árát nyomban kifizette, nehogy az 
idegen megbánja az alkut, vissza­
kérje a kávét. Csalódását csak ak­
kor vette észre, mikor magára ma­
radva a zsák tartalmát megvizs­
gálta. A zsák teli volt tengerivel, 
csupán felül volt egy kilogramnyi 
kávé. A becsapott Grünbaum a csaló 
ellen panaszt emelt a rendőrségen.

* A vöröskereszt-egylet táncesté­
lyén felüIfi ettek : Gr d Zcdwitz Alfréd 
12 K, Wolafha Nándor 10 K, Fü’eky Pál 
10 K, Keil kapitány 12 K, Reviczky Jó- 
zsefnó 6 K, Lestyán Adorján 6 K, .. Rende­
zőség 18 K, Lörinczy Béla 4 K. Összesen 
73 K. Fenti összeget köszönettel nyugtázza 
Somossy László, a vöroskereszt-egylet pénz- 
tárnoka.

* Adományok. A siketnémák iskolája 
részére a k ivetkező adományokat vettem s 
nyugtázom köszönettel: Ungviri József 4 
K, Szendrő Sándor 5 K, Tímár ifjúság bál­

. 6

jának jövedelméből 15 K, dr. Jássai Rezső 
igazgató 2 K, Szűcs István tanár 1 K, 
Bolcingor Ferenc tanár 1 K, gróf Széchenyi 
Emil 5 K. Füleky Pál.

* A Damokles kardja fü$g felette,
mondják — ha valakinek az élete egy haj­
szálon függ. De nemcsak akkor, ha valaki­
nek az élete függ egy hajszálon, hanem ak­
kor is, ha valaminek az élete. így függ a 
Damokles kardja az összes szeszes italok 
felett, kivételt csak az Első Alföldi Cognao- 
gyár r.-t. barack-különlegességei, képeznek, 
a melyek örökké fognak létezni. Árjegyzéket 
ingyen és bérmentve küld a gyárvezetőség 
Kecskemétről.

* Már ooak rövid ideig tart a Blatf-
ner Gyula üveg- és porcelláu-Uzietéuek vég- 
kiárusitása. Ezen páratlan körülményt, mint a 
vételre igen kedvező alkalmat ajánljuk ol­
vasóink és a nagy közönség szives figyel­
mébe.

* Egy óriási bálna hal minden csont 
részét sikerült megszereznem, úgy, hogy 
most a női mellfüzők készítéséhez a leg­
kitűnőbb halcsont anyaggal rendelkezem. 
Tekintettel a nagy mennyiségre, abban a 
kedvező helyzetben vagyok, hogy minden 
elfogadható árban és vezetésem alatt készít­
hetek eredeti párisi és angol modell után 
bármilyen érzékeny alaknak megfelelő ké­
nyelmes melll'üzőt. A tisztelt hőlgyközőneég 
ezzel abba az előnyös helyzetbe jut, hogy 
nem lesz kénytelen más, rósz rendszerű és 
szakértelem nélkül készített fűzőket viselni, 
amely pedig a női szervezetre könnyen ká­
ros hatású lehet. Nagy raktárt tartok kész 
rnellfüzőkben 2 koronától leijebb. Javítást a 
legolcsóbban eszközlök. Szives bizalmat és 
pártfogást kér tisztelettel Goldstein Karolina, 
Debrecen, Fő-piac, Lamprecht-palota.

* A Központi bank üzleti forgalma 
oly hatalmas arányokat öltött, hogy az 
igazgatóság elhatározta, miszerint a szom­
bati befizetéseknél a közönség kényelmére 
három pénztárt állít fel. Vidéki felek ked­
den délelőtt is befizethetnek. 1906. május 
1-től a Marossi Gizella szomszédos helyi­
sége a Központi bankhoz csatoltatik.

* Hol keretezteseük képeinket ?
Lám Sándor üveg- és poreellán-üzletében. 
Hatvan-utca sarkán. Csinos képkeret lécek. 
Olcsó árak.

Á „Hungária15 kávéháziján míntfan naa zens-estaty.
10 napig van még alkalma I a t. vevő közön­

ségnek a legdivatosabb ruhaszövetet , vásznat, 
schifont és ezer más cikket bouzorezni fél árban, 
mert az üzletem elköltözés miatt feloszlatom ; min­
denkinek jól felfogott érdeke, bogy bevásárlásait a 
még hátralevő 12 napig nálam fedezze. Krisztaline 
«elvem 120 cm. szélességben 63 kr. métere. Tiszte- 
li'uel Hegedűs Ármin Debrecen, Piac-ntca, Bika 
szálloda mellett, Ranunkel-házban.

* Orvosi tekintélyek előszeretettől rendelik 
csuz- és kösz vény es betegek részére a hires Király - 
balzsamot, mert ez eredményeiben páratlan. Már 
néhányszor! bedörzsölöd teljes gyógyulást idéz elő. 
Ára 2 korona. Kapható a készítő Grósz Nagy Ferenc 
gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth-utca, „Arany 
egyszarvú“ gyógyszertár.

Nagy napok előtt.-

Zavaros politikai helyzet.

Éjjeli távirat.
Február 17.

(Saját tudósítónktól.) A politikai 
helyzet egyre zavarosabb. Nem 
lehet tudni, hogy a hétfői nap mit 
hoz s hogy a házfeloszlató ülés 
lefolyása milyen lesz. A képviselők 
diszmagyar ruhákban, élesre fent 
kardokkal mennek a Házba, Buda­
pest pedig egész nap gyászolni fog 
külsőképen is.

Az országban pedig megkezdő­
dik a közi ííszga tagi sztrájk. A 
sztrájkolok közt. elöl fog járni Hajdú- 
vármegye.
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Éeteeülósoink a következők:
A hétfői húKfaloezlatás.

Budapest, feb. Iß. Ma minisz- 
jfcwtanács volt, amelyen foglalkoz­
tak a házfeloHzlatással járó intéz­
kedésekkel s az erőeza kosságok 
egész hosszú sorozatát határozta el 
a Kormány.

Az ellenzéki pártok vezérlő- 
bizottsága ma ülést tartott, amelyen 
Eötvös, Gullner, Rakovszky és 
Jnsth Gyula nem voltak jelen csak. 
A vezérlőbizottság elhatározta, hogy 
üí1 országos képviselők mindannyian 
kardosán és pedig élesre fent kar­
dokkaly diszmagyárban jelennek meg 
az ülémn.

A budapesti összes kereskedő­
ket felhívják, hogy hétfőn tartsák 
zárva üzleteiket, a háztulajdonoso­
kat pedig, hogy ászlobogókat 
tűzzenek ki házaikra. Ez minden 
bizonynyaí meg is fog történni s 
az ország szive: a főváros gyá­
szolni fog, az egész ország ne­
vében.

Katonaság a Házban.
Most már befejezett dolog, hogy 

a nagyváradi honvéd gyalogezred 
két oláh legényekből összetoborzott 
százada van Budapestre felrendelve.
E miatt Nagyváradon a honvéd­
tisztikarban nagy az elkeseredés.

Egyébként a 37. cs. és kir. 
gyalogezredet áthelyezték Temes­
várra s a temesvári oláh ezredet 
íredig Nagyváradra rendelik.

A császári és királyi közös 
hadsereg budapesti helyőrségei pe­
dig hétfőn délelőtt a vérmezőn 
díszszemlére vonulnak fel. Hogy 
miért épen a képviselőházi ülés I 
alatt, azt csak a hadtestparancsnok 
ur mondhatja meg.

Egyetemi ifjak a Házban.
A fővárosi egyetemi ifjúság egy 

50 tagú küldöttsége kereste ma fel 
Justh elnököt s kérte, hogy az ifjú­
ság a hétfői ülésen jelen lehessen 
a Házban. A házelnök megígérte, 
hogy az egyetemi ifjúságnak egy 
karzatot fog rendelkezésére bó- 
csájtani.

Királyi biztosok, megyebiztosok.
Bodn Dezső h.-rendőrfőkapitány 

ma felszólította a budapesti rendőr­
séget, hogy kik hajlandók a tiszt­
viselők közül királyi biztosságot 
elfogadni s királyi biztosok mellett 
a kirendeltségekben részt venni.

A rendőrség közül mindössze 
éten ajánlkoztak c feladatra, a töb­
biek az ajánlatot visszautasították.
A napokban 15 mogyebiztos kine­
vezése várható.

Részleges kabinetvábág.
A kabinet részleges válsága 

befejezett tény. Kristóífy bel ügyér 
bukásán változtatni nem lehet.' — 
Utódja^íiudnay lesz, vagy Fejérváry 
báró. Ez esetben a pénzügyminisz­
ter Münnich Aurél lesz.

Országos közigazgatási sztrájk.
fia ae abszolutizmus ténvleg 

meg Kezdi működését, Pest megy©

azonnal megkezdi a sztrájkot. Hir 
szerint az elsők közt követi Fest­
ményét Hajddmegye, Zemplénmegye, 
•nbanj-Tornamegye.

A hétfői üld* tárgysorozata.
Mindössze két pontból áll a ház hétfői 

ölesének tárgysorozata, Íme :
X. Királyi kézirat felolvasása.
2. A jövő ülés határidejének és tárgv- 

sornzo tanuk megállapítása,
Hogy miképen fogják a második nm- 

tot letárgyalni, ez a jövő titka.

TÁVIBAT01.
Elmarad a vasárnapi felvonulás.
... Budapest, február 16. Az egyetemi 
ifjúságnak vasárnapra tervezett felvonulása 
a ;ionvédszoborhoz sím .rád. Kristófi bel- 
ugyér ieiramag tiltotta be a felvonulást, mi­
vel a felizgatott hangulat esetleges rend­
zavarásra adna alkalmat.

Letartóztatott anarkísták.
Barcelona, febr. 16. Itt tizenegy 

anarkihtát 1 eturt<jzta11ak. A gyan'us 
személyeknél a rendőrség szigorú 
házkutatást tartott, a. cenzúra na­
gyon szigorú, a csütörtökön talált 
bomba olyan, hogy csak akkor 
rooban fel, ha fel fordítják. Kilenc­
ven Mauser-féle lövedéket tartalmaz 
és sokkal veszélyesebbnek bizonyult, 
mint mindazok, amelyek eddig fel­
robbantak.

A szabadkai gyilkost elítélték.
Budapest, február 16 Telefonon jelent1’ 

tudósi tónk., Hogy a szabóik ni es^fidthlros.t- 
ma dőluián ö órazor inrdeuu ki Umeii dá­
nos előtt, ki MposzavJyevjos képviselőt meg- 
gyilko ta, az Ítéletet, amely szerint a kir. 
törvényszék az esküdtek igazmondása alap­
ján 15 évi fegyiaazra itélta.

Sortüz a sztrájkotokra.
Budapest, február 16. Fiúméból jelen­

tik, hogy az ci.-szes munkások sztrájkon lep­
lek. Még a pékek sem dolgoznak, sőt bér­
kocsik sem járnak az utcán. A torpedó-gyár 
munkásainak küldöttségét az igazgatóság 
nem fogadta, hanem 3 hónapra beszüntette 
a munkál. Erre a hírre a munkások meg­
támadták a gyár előtt felállított katonaságot, 
mire sort özet zdtsk és 6gy niímkást 
kgiyttftMttík, tizenhatot pedig veszélye- 
eou megsebesítettek. Dulezány főkapitányt 
egy sztrájkoló munkás a fején súlyosan meg­
sebesítette, úgy, hogy eszméletlenül szál­
lították lakására. Az „Adria“ hajós-tár­
saság hajói nem indultak el. Abbázia kö­
zött is szünetel a forgalom.

tSevéhikssás.
§ Tolvaj kocsisok. Lopás vétségével 

vádolva álltak tegnap a bíróság előtt Baktat 
Sándor és Orbán János kocsisok, akik a 
múlt év őszén 36 zsák búzát szállítottak a 
vasúthoz és abból két zsákot eltulajdonítot­
tak és azt Kovács Gábor gazdáéinbernek 
eladták. A bíróság bebizoiiyitottnak vélte a 
bűncselekményt és a kocsisokat egyenként 
6—6 havi börtönre ítélte. Kovács Gábor 
ellen pedig orgazdaság vétsége óimén folyik 
az eljárás.

§ H*t hónap egy hegedűért. Laka­
tos József és testvére, Lakatos Antal állot­
tak tegnap a bíróság előtt, betöréses lopás­
sal vádolva, a melyet a múlt év junius ha­
vában azzal követtek el, hogy betörtek La­
katos Pál hosszupályii muzsikus házába és 
onnan egy 8 korona értékű hegedűt loptak 
el és azt a falu egyik korcsmájában egy ko­
ronáért elzálogosították és a kapott pánit 
rögtön elitiák. A bizonyító eljárás folyamán

kitűnt, hogy Lakatos József csupán az el­
zálogosításnál vett részt és Így öt az ügyész­
ség csak orgazdasággal vádolta. A cigányok 
töredelmes vallomást tettek, mire a bíróság 
meghozta az ítéletet, a mely szerint Lakatos 
Antalt betöréses lopás vétségében mondotta 
ki bűnösnek és 6 havi börtönre, mig Laka­
tos J<i*»oíet orgaadaség vétségében és 3 napi 
fogházra Ítélte. Aa elítéltek fetobbeztek.

csiiíiaa. f
" v..

Olga,
— Regény. —

Irta: Than B-yula.
(Folytatás.)

A szép asszony átfutotta a köz jegyzői 
okiratot.

— Mit szólana Ön hozzá Jenő — 
mondta — ha sógora, Béla, egyszer öntu­
datra ébredne s visszakövetelné öntől ezt az 
írást ?

— Semmit.
— Azzal nem elégedne meg.
— L glelebb azt mondanám, hogy el­

vesztenem, vagy miután már nem volt ra 
szükségem, hát ússz északi toltam és el­
égettem.

— És ha Tar iái halála esetén rnógib 
előmutatná az irá-st ?

— Akkor már nem törődnék vele 
bármit mond is. A fő, hogy a vagyon az 
euyem lenne.

— Mondjon le erről. Lássa én meg­
mondom önnek őszintén, hogy én az ig\ 
szerzett vagyonban nem találnék örömei" 
gyönyörűséget.

— Üü dehogy nem. A pénz, a jóit. 
ieledietné önnel ősét. Fiatalok, szerezzenek, 
maguknak.

— Nem I Nem I ön ezt ae Írást nem 
fogja sohasem le.használni. Ön nem lebe 
annyira könnyelmű.

A gyáros nevetett. A szép asszony 
pedig folytatta.

— Tudja Jen% ha most ebben a pil­
lanatban az ön sógora itt lenne, én ezt az 
Írást, amelyet most a kezemben tartok s a 
melytől ön olyan nagy vagyont remél, 
nyomban odaadnám neki.

— Lássa ez lenne a könnyelműség. 
Még jó hogy nincs itt.

Ebben a pillanatban a másik szobából 
kijött Béla.

— De itt vagyok !
A szép asszony feléje nyújtotta az 

iratot:
— És ón átadom önnek, a jogos tu­

lajdonosnak, akit megillet s aki egyedü. 
méltó rá.

(Folyt köv.)

EYILTTÉB.*)

Eladó házak.
ALAPITTATOTT 1825,

Vargakort I. járás, a vasút mellett, nagy leink­
kel. Ára 4200 frt — Both len-utcán szép nagy 
ui há*. Ara 12000 forint. — Házhelyeknek U 
alkalmas 9 hold szántóföld a város alatt, van 
rajta nagy sero^hi zlaló, górék, lakó épület, jé 
vzü kút, termő szőlő. Ara 9000 forint — Szép 
ni.j/y ház az spo aly-ut.pim, jövedelmez 700 fo- 
n,tot igen négy telek. Ara, 9000 forint. Terheli 
4600 frt, BŐvubo Mriié^w^ás nyerhető a NarT 

Lajos irodájában Oaapó-u. 13. sz. 81Í8
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Hirdetmény.
1 debreceni első takarékpékztár

hatvanadik évi 
rendes közgyűlését

1906 március 4-én, délelőtt 10 órakor
Debrecenben, a „Kereskedő Társulat" tanácstermében 

tartja.

Tárgysorozat s
1. Igazgatósági jelentés és az 

üzleti számadások bemutatása az 
1905. évről a nyereség felosztása 
iránti javaslattal.

2. A felügyelő-bizottságjelentése.
3. Határozás az 1. és 2. pont 

alatti tárgyakban, nemkülönben az 
igazgatóság és felügyelő-bizottság 
részére szóló felmentvény megadása 
tekintetében.

4. Igazgatósági javaslat 400 da­
rab uj részvény értékesítése tárgyá­
ban.

5. Kilenc igazgatósági tag vá­
lasztásának megejtése.

6. Egy felügyelő-bizottsági pót­
tag választása.

A mérleg és a nyereség-felosztási javaslatot is 
tartalmazó igazgatósági és felügyelő-bizottsági jelen­
tések 1900. évi fobruár 25-től fogva, a pénztár helyi- 
gégében — a hivatalos órák alatt — megtekinthetők.

Alapszabályaink 56-ik §-a értelmében a köz­
gyűlésen tanácskozási és szavazati joggal birniok 
mindazon részvényesek, kiknek nevei 1905 december 
31-ig a részvénykönyvbe bevezettettek. 2170

1906 Farsangi idényre
ajánljuk a legdivatosabb báli kelméinket, 120 cm. 
fehér és színes francia batisztokat. Selymek : 
Christalin, Rádium, Pongenetto, Tafft-Mossalino, 
........ " Lionnaiso divatos báli színekben.

Egyes, beosztott, félig kész, hímzett batiszt és csip- 
kéyel díszített selyem ruhák 20 korouától feljebb.

Selyem és csipke sálok, legyezők, báli keztyük, 
fehér és színes áttört harisnyák nagy váluszték- 
===== ban, olcsó szabott árakhoz. ....... .

1971

Szabó Lajos Fial
vászon, divat és szőnyegáruháza

Debrecen, üóssatéi*.

Elsőrendű
lólieremagg lucernamag:

eredeti quedlinburgi
rp-ímapak, fcomócsinfü- 

miácy, csibehur, hiiikicSnymagg 
Hanna árpa

jutányos áron kapható 2137

Holländer Adolf és Fia
cégnél

Debrecen, Piacz-uíoza 28. szám. a.

Szép rózsa

kapható házhoz szállítva

Schneider Mihály S«.
IFiae-aitca 62. sk. 2135

Értekezhetnii
Ház, FÖLD 
és SZŐLLŐ

KRAUSZ 
KÁROLYNÁL Í*

' ^

Józ si királyi
hőr.-ulca B5. fi*

József kic*. lserceg«u. 65. sz.
ház jövedelme 400 forint, jóvizii kút- 
tál, — ház utáni föld bérlete 33 fo- ||j 

jjjy riat. Ái*a 6003 forint.

**$1 Etäiiiäs-kepiban ä-sä járás
*»1 egymással szemben 2 darab szőlő: H 
e|xj gyümölcsfákkal, két pajtával — h
$4 egy Olt 8830 forint.

2164

elsőrendű miiaőségbsn

i _

w"®é

Farsangi és alkalmi*
Seijreini és batiszt

1 ! ■!
W I 1 if á

nagy választékban

KoQt&ek
■r* W

ff I női- és11 fgrfl-
1 divat

áruházában 2038
Debrecen, lossutk-utca 1. sz.

mmm

BirdelmemBaSB

A debreceni ev. ref. Egyház presbyte- 
riuma tudomására hozza az ev. ref. Egyház 
tagjainak, hogy az egyházi adó és közalapi 
járuiék a folyó 1906 évre ki van vetve s az 
adókivetési munkálat az ev. ref. Egyház 
számvevői hivatalában (Egyháztér 17. sz. 
alatt) közszemlére kitéteíett, hol az a hiva­
talos órák alatt folyó évi február hó 14-ik 
napjának délelőtti 9 órájától ugyancsak ez 
évi február hó 22-ik napjának délutáni 5 
órájáig bezárólag bárki által megtekinthető.

Felhivatnak annálfogva ev. ref. Egy­
házunk tagjai, hogy ezen adókivetési mun­
kálatot a kitett helyen és idő alatt tekintsék 
meg s aki a kivetést helytelennek találja s 
annak helyesbítésére bármi okból jogot for­
mál: eziráöti felszólalását az egyházi tör­
vények 231. § érteiméiben a mondott idő alatt 
az ev. ref. Egyház számvevő-hivatalánál 
akár szóval, akár Írásban megteheti s annál 
inkább meg is tegye, mert később tett fel­
szólamlásnak hely nem adatik.

Kelt Decrecenben az ev. ref. Egyház 
presbyteriumnuk 1906 évi február hó íl-ik 
napján tartott gyűléséből.

A debreceni ev, ref, Egyház 
2,56 prasiiy.erim

IE*t*KSp

kapható a Hajdumegvei Méhészegylet 
megbízott elárusítójánál 2159

I DEUTSCH LAJOS 
Piacz-u‘cza 38. sz, alatti füszerkarasKedásében

TENYÉSZBIKA
a SEEMEOTHALI

kittinő tejelő ivadéka 
van Mró FáSnalí a
Várad - utcai sorompó 
mellett eső kertgazda­

ságában. 2173
Tehenek 6 kor. dij mellett 
bármikor elő vezethetők. JWBPjjff

mm

Mines többé
«BSSiaSe

SERTÉSPOR (törvényesen védve és miniszterileg segélyezve) 
óvszer, korszakalkotó geuiális találmány a gazdaközönség. Aki 
ezt használja és az utasítást pontosan betartja, sertése a leg­
vészesebb időben sem hallhat el, mert hogy ez nem üres reklám, 
ezennel kötelezem magam igazolásra minden elhullott sertés 
árát károsultnak készpénzben visszafizetni, ha az utasítás betar­
tása mellett ezen porral lett a sertés kezelve. 1 doboz 2 korona.
MATILD crém, Maliid arckenőcs, Maliid szappan, arcpor, szópitő- 
szorek. Kapható mindenütt. Főraktár Török J. Budapest. Hely­

ben Tóth Béla gyógyszerésznél, szemben a Bikával.

KUM ISTVÁüi, gyógyszerész
vegyi és cosmetikai készítmények mülaboratoriuma. „Labora- 
torie cosmetiquo Maliid“ (Alapittatott a hasonnevű párizsi labo­

ratórium mintájára 1895-ben Budapesten.)
Hajdnszováton, Dőbrezcun mellett, Kossuth-ntcza.
Direct hozzám intézett 6 koronás postai rendelésok bérmentve.
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&PÄ6 HBRDBTBSEK.
Dijfi 10 szóig 40 fillér, minden további gzó 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott azó

4 trajtix, 8 filler. ------- -----------

Levclbenl tndakozódáaokra pontosan tála- 
tzoicnk, ha a szükséges postahelyei -»»* 

küldetik.
<•: Apró hirdetések eiere fizetendők. *

r
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Levelezés.
NEM KOMÉDIA. Este nem mehetek. Milliószor 

csókollak. Forrón szoretlek. Leveled még csü­
törtökiül sem volt a postán. 5009

KIS HAMISS. Levele van a kiadóba.
IGAZGATÓNAK levele vau, Debrecen 

posterestante.
lóposta

eljárhat.
ISTÁLLÓ és raktár minden órán kiadó, és egy 

jó állapotban lévő kocsiszín olcsón eladó. 
Bőkés Emil Békés Emil Burna-u. L 5000

UTCAI lakás, 4 szoba, előszoba mellékhelyiség­
gel, Hatvan-u. 29. sz., májusra kiadó. 4901

NAPONTA friss tea és fűzővaj kaphatók. Ker­
tész Sándorl'üszer- és csemege kereskedésében 
Kotisuth-u. 4682

SZÁLLODA és vendéglő és kávéháznak alkalmas 
ház, forgalmas helyen, vásártéri vasútállomásnál, 
melyben bor-, sör- és pálinka-mérés van, 
tekepálya, nyári mnlató, 20 vendégszoba 
alakítható, továbbá fűszer- és hentesáru- 
üzletnek, dohánykisárudáuak alkalmas üzlet­
helyiségek, 6—10 évre bérbeadó. Hatvan- és 
Pesti-utca sarok. Boross.

ARANY János-utca 8. Kisebb lakás, műhelyül 
vagy raktárul kőt száraz, világos pince-szoba 
együtt vagy külön kiadó. 4991

KITŰNŐ homoki, faj bor rizling 1. 22, fehér- 
burgondi 26. Értekezhetni Arany János-utea 
25. sz.__________________.___________ 4970

ÁTFÉSÜLT női hajat veszek ! HAJFONATOK
női parókák, kropek, frízetek jutányosán 
kapható Boczán Ferenc fodrásznál Hatvan-u. 
2. sz.________ __________   4920

KIADÓ LAKÁSOK. Kossutli-u. 9. sz. udvar? 
I-ső emeleti három szobás teljesen modern 
lakás. Kossuth-u. 26. sz. 4 szobás udvari la­
kás, légszesz világítás, fásitott udvar és jó 
vizű kút, május 1-re kiadó. 5013

SZIV-u. 6. sz. egy utcai 3 szobás lakás kiadó. 
Értekezhetni ugyanott.________________ 5012

ELSŐRENDŰ támlásszék a hátralévő szini év­
adra „C“ napon kiadó. Értekezhetni Csáthv 
könyvkereskedésében. 5011

DEBRECZEm ÜJt AO

KIADÓ ÚRI LAKÁS. A Simonffy-utcai 1. sz. 
alatti városi bérházban a Il-ik szán u lépcső­
nél az elsó emeleten egy elkülönített 3 szoba, 
előszoba, konyha, csőié szoba és kamarából 
álló úri lakosztály május 1-re kiadó. Értekez 
hetni az lpartostületnói. 50I"

Kérésiét
VARROLEÄNT OK 40—60 korona havi fizetés­

sel azonnal felvétetnek Rózsa Teréz női szab. 
Méliusz-tór 15. 5ti08

SZAKSZERŰEN képzett varrólányok —állatid ' 
alkalmazásra — és tanulólányok felvóte'nok 
Gyórffy Karoly francia és angol női divat- 
termébo. József kir. herceg-u. 6. 4683

CUKRÁSZ tanonc jó házból való felvétetik
Rátvay J. Nyíregyháza, Városház-u. 3. sz. 4995

VENDÉG-u. 82 számit ház eladó. Szóp, na»y 
épület, jól joxodeimoző. Ára 6000 l’rt. Terheli 
4°;>ü ht-__________ __________________ 496i I

EGY pénzbeszedői és két utazó ügynöki alias 
betöltésére megfelelő óvadékképes emberek 
felvétetnek Schweitzer Testvérek cégnél Deb- 
rrotr,. _____________ 4911

K É É E ti ív É D L L MI vállalathoz ügyes utazók Ke­
restetnek. Cim a kiadóban. 4908

JÓHÁZBÓL való fin tanulónak felvéteti 
reskodósbe. Cim a kiadóban.

1900 február 1?

x ke-
_____________________________________4996
FIX FIZETÉSRE felvétetik egy jó irásn, ma­

gányos nyugdíjas. Cim a kiadóhivatalba „Nagy
_Jroda“ jeligére,____________________ 6015
FODRÁSZSEGÉD azonnal felvétetik Mester-11- 

50. sz. alatt. 5019

Eladás,
ÓCSKA NÁD, használt ajtók és ablakok olcsón
_adatnak el Vörösmarti-u. 4. sz. 5007
A SZÉCHENY1 - kertben 9( 0 négyszögöl föd, 

gyümölcsössel és házzal együtt jutányos áron 
eladó. Erteskést a csősz ad. 5002

VASUTASOK! Eladó ház a Salétrom-utcán, nagy 
telek. Ára 3000 írt. Nagy Lajos adásvételi 
irodája Csapó-u, 13. sz. __________  4959

ELADÓ a Rákóczy-utcara nózj Csapó-u. 3 
sz. ház. 4909

FERENC Jüzs f-u!ou, István
adómentes ház szőlővel eladó, 
ugyanott.

malom mellet; 
— Értekezhetni 

4917
GŐZCSÉPLO garnitúra 8 lóerejii, igen jó kai­

ban, teljesen felszerelve eladó. Ára 2200 ír'• 
Részletfizetésre pedig 2500 frt. Nagy Lajo® 
adásvételi irodája Csapó-u. 13. sz.

Hird«fés«k tSWT
„IH'BRBOENI ÚJSÁG“ részére a kiadó­
hivatalban, Lampreoht-ház. Piaez-u. 42

HiB£lE5HEBE5!i2SH5H!

230 $Sí«h. I éves saját ne­
velésű süldőm 5 vészán április­
ban átmentek; híva a'osan bejelentve; 15 
% hullott, — Párja S20 kor.

Értekezhetni n, NagykettCs-puaztán 
Berettyóújfalu 1906 február 10.

PvvskSB«B e.H*<3 földbirtokos.
2160

Ä legjobb minőségű
konyhakerti, melegágy! és virág-

magvak
KONTSEK GÉZA
nagykereskedésében kaphatók 2151

Debrecen Eossuth-atoza.
Nagy képes magárjegyzék megjelent.

farsangi
—1.. ' •= ÓS

a Utal iá
a legújabb facon szerint, 
a legszebb kivitelben, ju­
tányosán megrendelhető:

Bosznay £ ésíársa
női divat- és szőnyegáruházában 

Debrecen, JCossutü-utca 5. szám.
A paíotástáno

diSzn^sgyar robajához =
szükséges 2039

selyem- és bársony-brokátok, arany 
és ezüst zsinórok stb. g?

nagy választékban kaphatók.

BFKF BS0p*

Vasárnap
délben utazom külföldre

s* 12 liaszü vetekért
A szövetek megérkezéséről azonnal értesíteni fogom a n. érdemű közönséget.

ig seholse vegyenek,
mivel olyan újdonságot hozok, amilyen még Debrecenben nem volt és mindenkit bámulatba ejt annak szépsége.

VIGYÁZZ
kékpefestetf

kirakat LOWYF
roms

VIGYÁZZ
kékrefestett

kirakat

Nyomatott kónorpógepen a vebreeenl U)s*g nvom-Ajában (Tulajdonos: Thaa (íyataj


